



# Σ.Ε.Δ.Α.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

τηλ.:2105277219 fax:210 5278052 , email: [sedathens@gmail.com](mailto:sedathens@gmail.com) - website: [www.seda.gr](http://www.seda.gr)

**Αθήνα : 31-10-2024**

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### **ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΓΙΑ ΤΟ ΓΑΛΑ**

Την Πέμπτη 31/10, πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του ΔΣ του ΣΕΔΑ με τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου, με αποκλειστικό θέμα το ζήτημα που ανέδειξε δημόσια ο ΣΕΔΑ για την παροχή γάλακτος και τη σύμβαση που επιχειρείται να συναφθεί.

**Από την πλευρά του Συλλόγου τέθηκαν ξεκάθαρα τα εξής αιτήματα:**

- 1. Να εφαρμοστεί ο νέος Νόμος που προβλέπει την παροχή 300€ ανά δικαιούχο και να μην προχωρήσει οποιαδήποτε Σύμβαση για τα έτη 2025, 2026.**
- 2. Να αποτιμηθεί σε χρήμα το γάλα των ετών 2022, 2023 και το διάστημα του 2024 για το οποίο δεν θα δοθούν γάλατα.**

Από την πλευρά του Γενικού Γραμματέα **δεν υπήρξε σαφής απάντηση**, πέραν του ότι ο Δήμος «κατέθεσε ερώτημα και περιμένει οδηγίες από το Υπουργείο Εσωτερικών». Χαρακτηριστικό είναι ότι ενώ ερωτήθηκε πολλάκις, ουδέποτε ξεκαθάρισε το περιεχόμενο και το ύφος των ερωτημάτων που τέθηκαν στο Υπουργείο.

Ο Σύλλογος και για τα δύο ζητήματα, επισήμανε επανειλημμένως στον Γενικό ότι:

**1<sup>ον</sup>: Ο Δήμος είχε και έχει τη δυνατότητα να μην συνάψει σύμβαση για τα μελλοντικά έτη (2025,2026), δίνοντας όπως προαναφέραμε την παροχή των 300 ευρώ ανά δικαιούχο.**

**2<sup>ον</sup>: Ο Δήμος έχει τη δυνατότητα να δώσει σε χρήμα τα γάλατα των περασμένων ετών.**

**3<sup>ον</sup>: Κανένας λόγος δεν υπήρχε για ερωτήματα στο Υπουργείο, ούτε για αναμονή απαντήσεων.**

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι δεν πρόκειται για μια προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής να απεμπολήσει οποιαδήποτε ευθύνη πάνω στο θέμα, μεταθέτοντας τις ευθύνες. Υπενθυμίζουμε **ότι η κατακύρωση του διαγωνισμού έγινε σε ανύποπτο χρόνο χωρίς αυτό να ήταν υποχρεωτικό, καθώς αναμενόταν η απόφαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου, ενώ η κλήση του αναδόχου για υπογραφή έγινε μια μέρα μετά τη δημόσια ανάδειξη του θέματος από τον ΣΕΔΑ!**

Ο ΣΕΔΑ καλεί τους συναδέλφους να είναι σε εγρήγορση και σας ενημερώνει ότι αν κριθεί απαραίτητο θα πραγματοποιηθεί παρέμβαση και στο Υπουργείο, σε μια προσπάθεια να διασφαλίσει τα δίκαια συμφέροντα όλων των εργαζομένων.

Ο ΑΝ.ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γ. ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Β. ΠΟΛΥΜΕΡΟΠΟΥΛΟΣ